

Csongrád-Csanád vármegyei PAKTUM Hírlevél

SIKERESEN LEZÁRULT A CSONGRÁD-CSANÁD MEGYEI GAZDASÁG- ÉS FOGLALKOZTATÁS- FEJLESZTÉSI EGYÜTTMŰKÖDÉSI PROGRAM (PAKTUM)

A projekt a TOP-5.1.1-15 kódszámú „Megyei szintű foglalkoztatási megállapodások, foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések” című felhívás keretében, konzorciumi formában, Csongrád-Csanád Vármegye Önkormányzata és a Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal részvételével, a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.

A több, mint 7 éves foglalkoztatási program 2,087 milliárd forint európai uniós és hazai támogatás segítségével alapvetően újszerű és meghatározó nagyságrendű segítséget jelentett a térség álláskeresői, vállalásai számára.

A munkaerőpiaci program célja a keresletnek megfelelő munkaerő biztosítása, az adott térségben munkát vállalni szándékozó, álláskereső hátrányos helyzetű személyek és inaktív foglalkoztathatóságának javítása, nyílt munkaerőpiaci elhelyezkedésének támogatása volt.

A projektnek köszönhetően 1925 fő bevonására került sor a munkaerőpiaci programokba, 1177 fő álláshoz jutása valósult meg, akik közül a program segítségével 905 fő a támogatást követően is rendelkezik majd állással.

A munkaerőpiaci program mellett a projekt során létrejött egy vármegyei paktum szervezet paktumirodával, elkészültek a foglalkoztatási stratégiai dokumentumok, projektervek, tájékoztató fórumokra került sor, műhelymunkák, szociális gazdaságfejlesztési programok, álláskereső számára céglátogatások, továbbá vármegyei szintű befektetés-ösztönzési program valósult meg.

A projekt az Európai Szociális Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásával valósult meg.

A cikk teljes terjedelemben itt érhető el:

<https://csongradmegyeipaktum.hu/2023/12/11/sikeresen-lezarult-a-csongrad-csanad-megyei-gazdasag-es-foglalkoztatas-fejlesztesi-egyuttmukodesi-program-paktum/>

SIKERESEN ZÁRULTAK A FOGLALKOZTATÁST SEGÍTŐ PROGRAMOK HÓDMEZŐVÁSÁRHE- LYEN ÉS SZEGEDEN

Hazai és európai uniós forrásból Szegeden több mint ezerkétszáz, Hódmezővásárhelyen pedig mintegy hétszáz fő bevonásával valósult meg a helyi foglalkoztatási együttműködések célzó program.

Kedden tartották a Kormány és az Európai Szociális Alap társfinanszírozásában megvalósult

foglalkoztatásösztönző projektek zárórendezvényeit

Hódmezővásárhelyen és

Szegeden. A két megyei jogú város a Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatallal konzorciumi partnerként valósította meg a foglalkoztatási

együttműködések célzó pályázatokat.

Szegeden 1,855 milliárd, míg Hódmezővásárhelyen 920,35

millió forint európai uniós és hazai forrás állt rendelkezésre arra, hogy

a két település foglalkoztatottsága javuljon, valamint új befektetők és

szektorok letelepedését segítsék elő a településeken. „A Kormány célja, hogy Kelet- és Dél-Magyarország gazdasági kell tartani a munkahelyeket, lehetőségei is fejlődjenek. Nem elég azonban teremteni, meg is ennek egyik kiváló eszköze volt a most zárult foglalkoztatási program, amellyel többek között képzési és bértámogatást nyújtottunk szegedi vállalkozásoknak” – mondta el dr. Molnár Csaba, a Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal főigazgatója.

A pályázatban részt vevő személyek elhelyezkedést segítő, munkaerőpiaci szolgáltatások igénybevételevel kapcsolatos támogatásban részesültek, vagy önfoglalkoztatóvá válásukhoz, illetve az elhelyezkedésüket lehetővé tevő képzéseken való részvételhez kaptak segítséget.

A kezdeményezés alacsony iskolai végzettségűek, 25 év alatti fiatalok vagy 30 év alatti pályakezdő álláskeresők, 50 év feletti, GYED-ről, GYES-ről, ápolási díjról visszatérők, vagy legalább egy gyermeket egyedül nevelő felnőttek, foglalkoztatás helyettesítő támogatásban részesülők, tartós

munkanélküliséggel veszélyeztetettek, megváltozott munkaképességűek, a roma

nemzetiséghez tartozók, a közfoglalkoztatásból a nyílt munkaerőpiacra visszavezethetők, inaktívak elhelyezkedését segítette.

Forrás:

<https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/csongrad-csanad/megye/hirek/hir/sikeresen-zarultak-foglalkoztatast-segito>



PAKTUM IRÁNYÍTÓ CSOPORT ÜLÉS

A Csongrád Megyei Gazdaság- és Foglalkoztatásfejlesztési paktum (Paktum) Irányító Csoportja 2023. november 8-án tartotta ülését.

Az ülésen a projekt előrehaladásáról tartottak beszámolót.

A Paktum Partnerségi Fórum ülés 2023. november 8-án került megrendezésre. Az ülésen a munkavédelmi hatóság ellenőrzéseiről esett szó, valamint Csongrád-Csanád vármegye gazdasága és a TOP 100 cég 2022. évi teljesítményéről tartottak előadást.

Csongrád-Csanád Vármegye

Önkormányzata

6720 Szeged, Tisza Lajos krt. 2-4

<https://csongradmegyeipaktum.hu>